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Before using your product, read all accompanying safety information.
Pred pouzitim vyrobku si prectéte pribalené bezpecnostni informace.
For du bruger produktet, skal du leese alle medfalgende sikkerhedsoplysninger:

Lesen Sie vor der ersten Verwendung |hres Produktes alle beiliegenden
Sicherheitsinformationen.

[Mptv xpnoipotiooeTe T ouokeur), dlaBdoTe OAEG TIG CUVOBEUTIKEG 0dNYieg aodaleiag.

Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta.
Lue kaikki mukana toimitetut turvallisuustiedot ennen tuotteen kdyttod.

Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies.
A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozd &sszes biztonsagi tudnivaldt.
Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza.
Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu przeczytaj wszystkie dofaczone informacje
dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as informagdes de seguranga que o acompanham.

[Nepea MCNOAB30BaHWEM YCTPOMCTBA HEOOXOAMMO O3HAKOMMUTBCS CO BCEMM MPUAAraembiMM
MHCTPYKUMAMK MO 6e3onacHOCTM.

Pred pouZivanim vyrobku si precitajte vietky pribalené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvéander produkten bér du ldsa all medfoljande sikerhetsinformation.
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ON «— Standby

Press POWER to turn on the docking speaker or switch it to standby mode.
> % is displayed when it is turned on.

Stisknutim tlacitka POWER zapnéte dokovaci reproduktor nebo jej prepnéte do
pohotovostniho rezimu.
> Po zapnutf se zobrazf zpréva 3.

Tryk pa POWER for at teende for dockinghgijttaleren eller skifte til standbytilstand.
> 3} vises, nar den er tendt.

Dricken Sie POWER, um den Dockinglautsprecher einzuschalten oder in den
Standby-Modus zu wechseln.
5 % wird angezeigt, als er eingeschaltet ist.

Mamote POWER yia va evepyotoinoeTe To nxeio ouvdeong 1y yla petapaon oe
AelToupyia avapovng.
Y EpdaviZeral n) évdeifn 3 katd my evepyoroinon.
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Pulse POWER para encender el altavoz base o cambiarlo al modo de espera.
> 3 se muestra cuando estd encendido.

Kaynnistd telakointikaiutin tai siirrd se valmiustilaan painamalla POWER-painiketta.
> B nikyy, kun kaiutin on kdynnistetty.

Appuyez sur POWER pour allumer le haut-parleur station d'accueil ou le basculer en mode
veille.
3} saffiche lorsqu'il est allumé.

A dokkolds hangsugdrzé bekapcsoldsdhoz vagy készenléti izemmaddba kapcsoldsdhoz
nyomja meg a POWER (be- és kikapcsolégombot).
L Bekapcsolt dllapotban a % jelzés jelenik meg.

Premere POWER per accendere la base docking con altoparlanti o per impostarla sulla
modalita standby.
> Allaccensione viene visualizzato 3.

Druk op POWER om de docking-luidspreker in te schakelen of naar de stand-bymodus te
schakelen.
> % wordt weergegeven wanneer het apparaat ingeschakeld is.

Naciénij przycisk POWER, aby wiaczy¢ stacje dokujaca z gtosnikiem lub przefaczy¢ ja na
dziatanie w trybie gotowosci.
L Po wihaczeniu stacji dokujacej z glosnikiem zostanie wyéwietlona ikona 3.

Prima POWER para ligar o altifalante de base ou para o mudar para o modo de espera.
3 & apresentado quando este ¢ ligado.

LITO6b\ BKAIOUNTE aKyCTUHECKYIO AOK-CTAHLIMIO AU NEPEKAIOHYNTD €€ B PEXKM OXMAAHNA,
HaxxmuTe POWER.
> ECAM YCTPOWCTBO BKAIOUYEHO, OTODPaXKaeTCA NHAMKALIWA 3.

Stlacenim tlacidla POWER zapnite reproduktor s dokovacou stanicou alebo ho prepnite do
pohotovostného rezimu.
> Po jeho zapnuti sa zobrazf 3.

Tryck pa POWER for att starta dockningshogtalaren eller koppla om den till standbyldge.
> R visas ndr den ar pa.
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EN To stream audio from your Bluetooth device to the docking speaker
(PHILIPS AS130), connect them via Bluetooth first.

Bluetooth icon Bluetooth connection

Blinking Connecting or waiting for connection

Solid Connected

CS  Chcete-li streamovat zvuk ze zaffzeni Bluetooth do dokovaciho reproduktoru
(PHILIPS AS130), propojte obé zarizeni nejdrive pres Bluetooth.

lkona Bluetooth Pripojeni Bluetooth

Blikd Probihd pripojovéni nebo ¢ekdni na pripojent

Svitf Pripojeno

DA Du kan streame lyd fra din Bluetooth-enhed til dockinghgjttaleren (PHILIPS
AS130) ved at oprette forbindelse mellem enhederne via Bluetooth farst.

Bluetooth-ikon Bluetooth-forbindelse

Blinker Tilslutter eller venter pa forbindelse

Lyser konstant Tilsluttet

DE Um Audioinhalte von lhrem Bluetooth-Gerdt auf den Dockinglautsprecher
(PHILIPS AS130) zu Ubertragen, verbinden Sie die Geréte zuerst tber
Bluetooth.

Bluetooth-Symbol Bluetooth-Verbindung

Blinken Verbindung wird aufgebaut oder auf
Verbindung wird gewartet
Durchgehend Verbunden

EL Tlava petadwoeTe o amd m cuokeun) Bluetooth oTo nyeio ouvdeong
(PHILIPS AS130), ouvdéoTe Ta mmpwTa péow Bluetooth.

Eikovidio Bluetooth Y Uvdeon Bluetooth

AvaBoofrivel 2 Uvdeon 1y avapovr) yia ouvdeon

AvaBel otabepa 2 ouvdeon

Philips Bluetooth Audio Connect

device.

aplikaci Philips Bluetooth Audio Connect.

)

Audio Connect” pa din enhed.

DA Du kan lade din Android-enhed etablere Bluetooth-forbindelse
automatisk ved at downloade og installere app’en "Philips Bluetooth

DE Damit Ihr Android-betriebenes Gerédt automatisch eine Bluetooth-

EN To establish Bluetooth connection automatically, download and install
"Philips Bluetooth Audio Connect” App on your Android-powered

CS  Chcete-li, aby vade zarizeni se systémem Android navazovalo pripojent
k rozhranf Bluetooth automaticky, stahnéte si a nainstalujte do zarizenf

Verbindung herstellen kann, laden Sie die App “Philips Bluetooth Audio
Connect” auf lhr Geridt herunter;, und installieren Sie sie.

EL Ta va dnuloupynoel n) ouokeur) Android autopara m ouvdeon
Bluetooth, pmopeite va kateBaceTe Kat va £ykaraoTr|oeTe TV
ebappoyn “Philips Bluetooth Audio Connect” on cuokeur) oag.

ES  Para permitir que el dispositivo Android establezca la conexidn
Bluetooth automdticamente, descargue e instale la aplicacion “Philips
Bluetooth Audio Connect” en el dispositivo.

FI Jos haluat, ettd Android-laitteesi muodostaa Bluetooth-yhteyden

Connect -sovellus.

automaattisesti, lataa ja asenna laitteeseen Philips Bluetooth Audio

NL
ES  Para transmitir audio desde su dispositivo Bluetooth al altavoz base
(PHILIPS AS130), primero conéctelos a través de Bluetooth.
Icono de Bluetooth Conexion Bluetooth
Parpadeo Conectando o esperando conexién
Permanente Conectado
PL
FI Jos haluat suoratoistaa ddntd Bluetooth-laitteesta telakointikaiuttimeen
(PHILIPS AS130), yhdistd laitteet ensin toisiinsa Bluetooth-yhteydelld.
Bluetooth-kuvake Bluetooth-yhteys
Vilkkuu Yhteyttd muodostetaan tai odotetaan
Palaa Yhdistetty
FR  Pour diffuser le son de votre périphérique Bluetooth sur le haut-parleur PT
station d'accueil (PHILIPS AS130), commencez par les connecter via
Bluetooth.
Icéne Bluetooth Connexion Bluetooth
Clignotement Connexion en cours ou en attente
Allumé Connecté RU
HU Audio-adatfolyam Bluetooth-eszkozrél a dokkolds hangsugdrzén (PHILIPS
AS130) t6rténd lejatszdsakor elészor gondoskodjon a kdzéttik lévé
Bluetooth-kapcsolatrdl.
Bluetooth-ikon Bluetooth-kapcsolat
Villogds Csatlakozds vagy vdrakozds a csatlakozdsra
Folyamatos Csatlakoztatva SK
IT  Per riprodurre 'audio in streaming dal proprio dispositivo Bluetooth sulla
base docking con altoparlanti (Philips AS130), collegarli prima tramite
Bluetooth.
Icona Bluetooth Connessione Bluetooth
Intermittente Connessione in corso o attesa di connessione
N

Fisso Connesso

FR Pour que votre appareil Android établisse la connexion Bluetooth
automatiquement, téléchargez et installez I'application « Philips
Bluetooth Audio Connect » sur votre appareil.

HU Ahhoz hogy Androidos eszkéze automatikusan Bluetooth
kapcsolatot hozzon Iétre, toltse le, és telepitse a ,,Philips
Bluetooth Audio Connect” alkalmazdst az eszkdzére.

IT  Per consentire al dispositivo Android la connessione Bluetooth
automatica, scaricare ed installare I'app “Philips Bluetooth Audio
Connect” sul dispositivo.

NL Om uw Android-apparaat automatisch te verbinden met
Bluetooth, downloadt en installeert u de "Philips Bluetooth Audio
Connect’-app op uw apparaat.

PL  Aby urzadzenie z systemem Android automatycznie nawiazywato
potaczenie Bluetooth, pobierz i zainstaluj aplikacje ,,Philips
Bluetooth Audio Connect” w urzadzeniu.

PT Para permitir que o seu dispositivo com Android estabeleca a
ligacao Bluetooth automaticamente, transfira e instale a aplicagao
"Philips Bluetooth Audio Connect’ no seu dispositivo.

RU Y706bI ycTpoOiicTBo Ha naaTdopme Android aBTomaTHueckm
ycTaHasAvBano Bluetooth-noakaioueriie, 3arpysuTe 1 ycTaHoBuTe
Ha Hero npuoxetie Philips Bluetooth Audio Connect.

SK Aby mohlo vase zariadenie so systémom Android nadviazat
pripojenie Bluetooth automaticky, prevezmite a nainstalujte vo
vasom zariadenf aplikciu automatického pripojenia ,,Philips
Bluetooth Audio Connect'.

SV Om du vill att din Android-enhet ska uppritta Bluetooth-
anslutning automatiskt kan du ladda ned appen "Philips Bluetooth
Audio Connect” och installera den pa enheten.

Om audio van uw Bluetooth-apparaat naar de docking-luidspreker (PHILIPS
AS130) te streamen, koppelt u ze eerst via Bluetooth.

Bluetooth-pictogram  Bluetooth-verbinding

Knipperend
Brandt

Bezig met verbinding of wacht op verbinding

Verbonden

Aby przesyfa¢ dzwigk z urzadzenia Bluetooth do stacji dokujacej z glosnikiem
(PHILIPS AS130), pofacz je za pomoca funkgji Bluetooth.

lkona Bluetooth Podtaczanie Bluetooth

Miganie taczenie lub oczekiwania na potaczenie

Ciagte Swiecenie Pofaczono

Para transmitir dudio do seu dispositivo Bluetooth para o altifalante de base
(PHILIPS AS130), ligue-os primeiro via Bluetooth.

icone de Bluetooth Ligagao Bluetooth

Intermitente A ligar ou a aguardar a ligagdo

Aceso continuamente Ligado

AAA NOTOKOBOI Nepeaayn ayavo ¢ ycTpoiicTsa Bluetooth Ha akycTuueckyio
pok-cTarHumio (PHILIPS AS130) HeO6XOAKMMO YCTaHOBUTD MEXAY
ycTpoicTsamm Bluetooth-coeanHerne.

3Hayvok Bluetooth MoakAtoueHme ¢ nomoubio Bluetooth

Mwuraet HOAK/\IO‘-{GHVIQ VAN OXKNAAHNE TMOAKAIOHEHNA

rOpMT pPOBHbIM CBETOM |_|OAK/\IOL|eHO

Ak chcete bezdrétovo prendsat’ zvuk zo zariadenia Bluetooth do
reproduktora s dokovacou stanicou (PHILIPS AS130), najskor ich prepojte
cez Bluetooth.

lkona Bluetooth
Blikanie

Pripojenie Bluetooth

Pripdja sa alebo ¢akd na pripojenie

Svieti Pripojené

For att stromma ljud fran Bluetooth-enheten till dockningshogtalaren
(PHILIPS AS130), koppla ihop dem via Bluetooth forst.

Bluetooth-ikon
Blinkar

Bluetooth-anslutning

Anslutning eller vantar pd anslutning

Fast Ansluten

EN Note: In the Bluetooth mode, if there is an audio input cable connected and your
smartphone receives an incoming call, the docking speaker will change to AUX-in
mode automatically.

CS  Pozndmka: Pokud je k chytrému telefonu v rezimu Bluetooth pripojen vstupnf
audiokabel a mdte prichozf hovor, dokovaci reproduktor automaticky zménf rezim
na AUX-in.

DA Bemark: Hvis der i Bluetooth-tilstand er tilsluttet et lydindgangskabel, og der
kommer et indgdende opkald pa din smartphone, skifter dockinghgjttaleren
automatisk til AUX-in-tilstand.

DE Hinweis:Wenn im Bluetooth-Modus ein Audioeingangskabel angeschlossen ist
und ein Anruf auf Inrem Smartphone eingeht, wechselt der Dockinglautsprecher
automatisch in den AUX-In-Modus.

EL  >nueiwon: Zm Aettoupyia Bluetooth, av eival ouvdedepévo kdrolo kaAwdio
€10ODOU XOU KAl EXETE LA EICEPYOUEVT KATOT 0TO smartphone, To nxeio
ouvdeong Ba ala&el oe Aettoupyia Aux-in autépara.

ES Nota: En el modo Bluetooth, si hay un cable de entrada de audio conectado y
recibe una llamada entrante en el smartphone, el altavoz base cambiard al modo
de entrada auxiliar automaticamente.

FI' Huomautus: Jos dédnitulokaapeli on kytketty Bluetooth-tilassa, dlypuhelimeen
saapuva puhelu saa telakointikaiuttimen siirtymadn automaattisesti AUX-in-tilaan.

FR Remarque : en mode Bluetooth, si un cable d'entrée audio est connecté et que
vous avez un appel entrant sur votre smartphone, le haut-parleur station d'accueil
basculera automatiquement en mode AUX-in.

HU Megjegyzés: Ha Bluetooth izemmddban nincs audiobemeneti kdbel
csatlakoztatva, és érkezik egy bejové hivds az okostelefonjdra, a dokkolds
hangsugdrzé automatikusan AUX-in tizemmddba vdlt.

IT  Nota: nella modalita Bluetooth, se & collegato un cavo di ingresso audio mentre &
in arrivo una chiamata, la base docking con altoparlanti passera automaticamente
alla modalita di AUX-in.

NL  Opmerking: in de Bluetooth-modusschakelt de docking-luidspreker automatisch
naar de AUX-IN-modus als uw smartphone hier met een audio-invoerkabel op is
aangesloten en u een inkomende oproep krijgt.

PL  Uwaga: jedli w trybie Bluetooth jest podtaczony przewdd sygnatu wejéciowego
audio, a smartfon odbierze potaczenie przychodzace, stacja dokujaca z gtosnikiem
automatycznie przefaczy sie w tryb AUX-in.

PT Nota: no modo Bluetooth, se houver um cabo de entrada de dudio ligado
e receber uma chamada no seu smartphone, o altifalante de base mudard
automaticamente para o modo AUX-IN.

RU  [Mpumevarive. Ecav B pexkime Bluetooth K pasbemy MOAKAIOHEH ayAMOKABEAD,
NPV MOCTYMAEHM BXOASILLETO BbI30Ba Ha CMapTHOH aKyCTUYecKasl AOK-CTaHLMsl
ABTOMATUHECKHM NepeKAloUaeTCs B pexim Bxoaa AUX.

SK Pozndmka: Ak je v rezime Bluetooth pripojeny vstupny zvukovy kabel a méte
prichddzajici hovor na svoj smartfén, reproduktor s dokovacou stanicou
automaticky prepne na rezim vstupu AUX-In.

SV Obs! Om en ljudingdngskabel dr ansluten ndr Bluetooth-laget dr aktiverat och
du far ett samtal pd smarttelefonen véxlar dockningshdgtalaren till AUX-in-laget
automatiskt.
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To charge your Android device, connect it to the docking speaker.

Chcete-li telefon se systémem Android nabijet, pripojte jej k dokovacimu reproduktoru.
Du kan oplade din Android-enhed ved at tilslutte den til dockinghgjttaleren.

Um |hr Android-Geridt aufzuladen, verbinden Sie es mit dem Dockinglautsprecher.

[a va popTioeTe T ouokeur) Android, cuVOECTE TN |E TO NXEIO OUVOEOG.

Para cargar su dispositivo Android, conéctelo en el altavoz base.

Voit ladata Android-laitteen liittdmalld sen telakointikaiuttimeen.

Pour charger votre appareil Android, connectez-le au haut-parleur station d'accueil.

HU

NL

PL

PT

RU

SK

N

Android eszkdzének toltéséhez csatlakoztassa a dokkolds hangsugdrzéhoz.

Per caricare il proprio dispositivo Android, collegarlo alla base docking con altoparlanti.
Om uw Android-apparaat op te laden, sluit u het aan op de docking-luidspreker.

Aby natadowac urzadzenie z systemem Android, podfacz je do stacji dokujacej z gtosnikiem.
Para carregar o seu dispositivo Android, ligue-o ao altifalante de base.

Ana 3apaaku ycTporicTsa Android NoAKAIOUMTE €ro K akyCTUYECKON AOK-CTaHLIN.

Ak chcete nabijat zariadenie s operacnym systémom Android, pripojte ho k reproduktoru
s dokovacou stanicou.

For att ladda Android-enheten, anslut den till dockningshégtalaren.
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EN

Product information

General information

AC Power

Model: AS100-050-AE200
Input: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0.5 A
Output: 5V==20A

Operation Power Consumption <15W

Standby Power Consumption <1W

Max. load of Android output S5V=1A
Dimensions

- Main Unit (W x H x D) 137 x 98 x 141 mm
Weight

- With Packing 10kg

- Main Unit 0.56 kg

Bluetooth

Bluetooth specification V3.0 + EDR

Supported profiles

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Range 10 m (Free space)
Amplifier

Rated Output Power 2 X 2.5W RMS
Frequency Response 63 - 16000 Hz, £3dB
Signal to Noise Ratio > 55dB

Total Harmonic Distortion <1%

MP3 Link 650mV RMS
Speakers

Speaker impedance 4 Ohm

Speaker driver 1.5" full range

Cs

Informace o vyrobku

Obecné informace

Napdjenf stiidavym proudem

Model: AS100-050-AE200
Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz, 0.5 A
Vystup: 5V ===20A

Spotreba elektrické energie pfi provozu <15W
Spotreba energie v pohotovostnim rezimu < 1W

Max. zatiZen( vystupu zafizenf se systémem

Android S5V=1A
Rozmeéry .

- Hlavni jednotka (S xV x H) 137 x 98 x 141 mm
Hmotnost

—V¢etné balen 1,0 kg

— Hiavni jednotka 0,56 kg
Bluetooth

Specifikace Bluetooth V3.0 + EDR

Podporované profily

A2DP 1.0 / AVRCP 1.0

Dosah 10 m (volny prostor)
Zesilovac

Jmenovity vystupni vykon 2x25W RMS
Kmito¢tovd charakteristika 63-16 000 Hz, +3 dB
Odstup signdl/sum >55 dB

Celkové harmonické zkreslenf <1%

MP3 Link 650 mV RMS
Reproduktory

Impedance reproduktoru 4 ohmy

Vinutf reproduktoru

15" Sirokopasmovy

DA

Produktinformation

Generelle oplysninger

Vekselstram

Model: AS100-050-AE200
Indgang: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,5 A
Udgang:5V==-20A

Stremforbrug ved drift <15W
Stremforbrug ved standby <1W

Maks. Android-udgang 5V=1A

Mal

- Hovedenhed (B x H x D) 137 x 98 x 141 mm
Vegt

- Med emballage 10 kg

- Hovedenhed 0,56 kg

Bluetooth

Bluetooth-specifikationer V3.0 + EDR
Understottede profiler A2DP 1.0 / AVRCP 1.0
Omrade 10 m (i fri luft)
Forstaerker

Vurderet effekt 2x25W RMS
Frekvensgang 63 - 16000 Hz, +3 dB
Signal-/stgjforhold > 55 dB

Samlet harmonisk forvraengning <1%

MP3 LINK 650 mV RMS
Hgijttalere

Hejttalerimpedans 4 ohm
Hejttalerdriver 1,5" bredspektret
DE

Produktinformationen

Allgemeine Informationen

Netzspannung Modell: AS100-050-AE200
Eingangsleistung: 100 bis 240V~, 50/60 Hz, 0,5 A
Ausgangsleistung: 5V === 2,0 A

Betriebs-Stromverbrauch <15W

Standby-Stromverbrauch <1W

Max. Last der Android-Ausgabe 5VI=1A

Abmessungen

- Hauptgerdt (B x H xT) 137 x 98 x 141 mm

Gewicht

- Inklusive Verpackung 1,0 kg

- Hauptgerit 0,56 kg

Bluetooth

Bluetooth-Spezifikation V3.0 + EDR

Unterstitzte Profile A2DP 1.0 / AVRCP 1.0

Reichweite 10 m (freier Raum)

Verstirker

Ausgangsleistung

2 X 2,5W RMS

Frequenzgang 63 - 16000 Hz, £3 dB
Signal/Rausch-Verhltnis >55dB

Klirrfaktor <1%

MP3 Link 650 mV RMS
Lautsprecher

Lautsprecherimpedanz 4 Ohm

Lautsprechertreiber

1.5 Zoll Full-Range

EL

MAnpodopieg mpoidvTog

Fevikég mAnpodopieg

Peupa AC

Movtého: AST100-050-AE200,
Eioodog: 100-240V ~, 50/60 Hz, 05 A

EEodog: 5V===20A

Karavalwor) evépyelag oe Aettoupyia <15W
Karavalwor evépyelag oe avapovr) <1W

Mey. dopTio e£680u Android 5V==1A
AlaoTdaoelg

— Kopla povada (M x Y x B) 137 x 98 x 141 xIA.
Bapog

- Me N ouokeuaoia 1,0 k.

- Kipla povada 0,56 kiAo
Bluetooth

[Mpodiaypadés Bluetooth V3.0 + EDR

Ymoompilopeva mpodiA

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Epereia 10 péTpa (eAelBepog xwpog)
EvioxuTng

OvopaoTikr 1oxUg eE6dou 2 x 2,5W RMS

ATokplon ouxvotTnTag 63 -16000 Hz, +3dB

AoYog onparog mpog 66pufo > 55dB

2 UVOAIKT) GpUOVIKT) TTapapopdwon <1%

MP3 Link 650mV RMS

Hyxeia

>0vBeTn avrioTaon nyeiwv 4 Ohm

Odnydg nxeiou

15" Anpoug epPeletag

ES

Informacion del producto

Informacion general

Alimentacién de CA

Modelo: AS100-050-AE200
Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A
Salida:5V="=2A

Consumo de energia en funcionamiento <15W
Consumo en modo de espera <1W
Carga médxima de la salida para Android 5VI=1A

Dimensiones

- Unidad principal (ancho x alto x profundo) 137 x 98 x 141 mm

Peso

- Con embalaje Tkg

- Unidad principal 0,56 kg
Bluetooth

Especificacién de Bluetooth V3.0 + EDR

Perfiles compatibles

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Alcance 10 m (espacio libre)
Amplificador

Potencia de salida 2x25W RMS
Respuesta de frecuencia 63-16000 Hz, £3 dB
Relacién sefial/ruido >55dB

Distorsién arménica total <1%

Conexion MP3 650 mV RMS
Altavoces

Impedancia del altavoz 4 ohmios

Controlador de altavoz

1,5" de rango completo

FI

Tuotetiedot

Yleistd

Virta

Malli: AS100-050-AE200
Tulo: 100240V, 50/60 Hz, 0.5 A
Lahto:5V==20A

Virrankulutus kdytossa <15W
Virrankulutus valmiustilassa <1W

Enintddn Android-lahdon kuormitus 5V=1A

Mitat

- Padlaite (Lx Kx S) 137 x 98 x 141 mm
Paino

- Pakkauksen kanssa 1,0 kg

- Padlaite 0,56 kg

Bluetooth

Bluetoothin tekniset tiedot 30 + EDR

Tuetut profiilit

A2DP1.0/AVRCP 1.0

Kantoalue 10 m (vapaa tila)
Vahvistin

lImoitettu lahtSteho 2 X25W RMS
Taajuusvaste 63—16 000 Hz, +3 dB
Signaali—kohina-suhde >55 dB

Harmoninen kokonaishéirié <1%

MP3 Link 650 mV RMS
Kaiuttimet

Kaiuttimen impedanssi 4 ohmia

Kaiutinohjain

1,5 tuuman' kokoaluekaiutin

FR

Informations sur le produit

Informations générales

Alimentation CA

Modele : AS100-050-AE200
Entrée : 100-240V ~, 50/60 Hz,0,5 A
Sortie :5V="=20A

Consommation électrique en mode de <15W
fonctionnement

Consommation électrique en mode veille < 1W
Charge max. de sortie Android 5V==1A
Dimensions

- Unité principale (I x H x P) 137 x 98 x 141 mm
Poids

- Avec emballage 1 kg

- Unité principale 0,56 kg
Bluetooth

Spécification Bluetooth V3.0 + EDR

Profils pris en charge

A2DP 1.0/ AVRCP 1.0

Portée

10 m (sans obstacle)

Amplificateur

Puissance de sortie nominale 2x25W RMS
Réponse en fréquence 63 -16 000 Hz, £3 dB
Rapport signal/bruit > 55dB

Distorsion harmonique totale <1%

MP3 Link 650 mV RMS
Enceintes

Impédance 4 ohms

Enceinte 1,5" a gamme étendue

HU

Termékadatok

Altalanos informaciok

Tépfesziltség Tipus: AS100-050-AE200
Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A;
Kimenet: 5V =20A
Teljesitményfelvétel <15W

Teljesitményfelvétel készenléti izemmddban

<1TW

Max. terhelés Androidos kimenet esetén

5V==1A
Méretek
- Féegység (Sz x Ma x Mé) 137 x 98 x 141 mm
Toémeg
- Csomagoldssal 1,0 kg
- Féegység 0,56 kg
Bluetooth
Bluetooth specifikdcid V3.0 + EDR

Tédmogatott profilok

A2DP 1.0/ AVRCP 1.0

Hatdtavolsdg 10 m (szabad terlleten)
Erésitd

Névleges kimend teljesitmény 2 x25W RMS
Vélaszfrekvencia 63 - 16000 Hz, £3 dB
Jel-zaj ardny >55dB

Teljes harmonikus torzitds <1%

MP3 csatlakoztatds 650 mV RMS
Hangsugarzok

Hangsugdrzé impedancia 4 ohm

Hangszérémeghajtd

15" full range (a teljes hallhaté
frekvenciasav lesugdrzasa)

IT

Informazioni sul prodotto

Informazioni generali

Alimentazione CA

Modello: AS100-050-AE200
Ingresso: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,5 A
Uscita: 5V === 2 A

Consumo energetico durante il funzionamento < 15W

Consumo energetico in standby

<1TW

Carico massima ingresso dispositivo Android

S5V==1A

Dimensioni (Ixpxa)
- Unita principale (L x A x P)

137 x 98 x 141 mm

Peso

- Con imballo 1,0 kg

- Unita principale 0,56 kg
Bluetooth

Specifiche Bluetooth V3.0 + EDR

Profili supportati

A2DP1.0/AVRCP 1.0

Portata

10 m (spazio libero)

Amplificatore

Potenza nominale in uscita 2 X25W RMS
Risposta in frequenza 63 -16000 Hz, +3 dB
Rapporto segnale/rumore > 55dB

Distorsione totale armonica <1%

MP3 Link 650 mV RMS
Altoparlanti

Impedenza altoparlanti 4 Ohm

Driver altoparlanti 15" full range

NL

Productinformatie

Algemene informatie

Netspanning Model

:AS100-050-AE200

Ingangsvermogen: 100 - 240V ~, 50/60 Hz,0,5 A

Uitgangsvermogen: 5V === 20 A
Stroomverbruik in werking <15W
Stroomverbruik in stand-by <1W

Max. belasting van Android-uitvoer 5y =1 A

Afmetingen

- Apparaat (b x h x d) 137 x 98 x 141 mm
Gewicht

- Inclusief verpakking 10 kg

- Apparaat 0,56 kg

Bluetooth

Bluetooth-specificaties V3.0 + EDR
Ondersteunde profielen A2DP 1.0 / AVRCP 1.0
Bereik 10 m (vrije ruimte)
Versterker

Nominaal uitgangsvermogen

2x2,5W RMS

Frequentierespons 63 -16.000 Hz, +3 dB
Signaal-ruisverhouding >55dB

Harmonische vervorming <1%

MP3 Link 650 mV RMS
Luidsprekers

Luidsprekerimpedantie 4 ohm
Luidsprekerdriver 1,5 inch volledig bereik

PL

Informacje o produkcie

Informacje ogélne

Zasilanie pradem przemiennym

Model: AS100-050-AE200
Napiecie wejiciowe: 100-240V ~,

50-60 Hz, 0,5 A
Napiecie wyjéciowe: 5V === 2 A
Pobdr mocy podczas pracy <15W
Pobdr mocy w trybie gotowosci <1W
Maks. obcigZenie wyjécia telefonu Android 5y =1 A
Wymiary
- jednostka centralna (szer: x wys. x gteb) 137 x 98 x 141 mm
Waga
- z opakowaniem 1,0 kg
- jednostka centralna 0,56 kg
Bluetooth
Dane techniczne Bluetooth V3.0 + EDR

Obstugiwane profile

A2DP 1.0/ AVRCP 1.0

Zasieg 10 m (wolna przestrzen)
Wzmacniacz

Zakres mocy wyjsciowej 2x25W (RMS)

Pasmo przenoszenia 63-16 000 Hz, £3 dB
Odstep sygnatu od szumu >55dB

Catkowite znieksztatcenia harmoniczne <1%

MP3 Link 650 mV RMS

Gtosniki

Impedancja gtosnika 4 omy

Przetwornik

1,5", petnozakresowy

PT

Specifi cations

Informagdes gerais

Energia CA

Modelo: AS100-050-AE200
Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A
Saida:5V==2A

Consumo de energia em funcionamento < 15W

Consumo de energia em modo de espera < 1W

Max. de carga para a saida do Android 5V=1A
Dimensdes

- Unidade principal (L x A x P) 137 x 98 x 141 mm
Peso

- Com embalagem 1 kg

- Unidade principal 0,56 kg

Bluetooth

Especificacdes do Bluetooth V3.0 + EDR

Perfis suportados

A2DP 1.0/ AVRCP 1.0

Alcance 10 m (em espagos livres)
Amplificador

Poténcia nominal 2x25W RMS
Resposta em frequéncia 63 - 16000 Hz, £3 dB
Relacdo sinal/ruido >55dB

Distor¢ao harmdnica total <1%

MP3 LINK 650 mV RMS
Altifalantes

Impedancia dos altifalantes 4 Ohm

Diafragma do altifalante

altifalante de gama total de 1,5"

RU

CeeaeHus o6 usaeann

O6uwas uHdopmauus

CeTb NEPEMEHHOrO TOKa

Moaenb: AS100-050-AE200
Bxoa; 100-240 B~, 50/60 'y, 0,5 A
Bbixoa: 5 B==20A

DHepronoTpebAeHue BO BpeMs paboTbl

<15Br

SHepronoTpebAeHIe B PEXMME OXKMAAHNA

<18Bt

Makc. Harpy3ka Ha BbixoA Android 5B=1A
Pasmepbl

- OcHoeHoe yctpoiictso (L x B x ) 137 x 98 x 141 mm
Bec

- C ynakoBKoit 1,0 kr

- OcHoBHoOe YCTPONCTBO 0,56 kr

Bluetooth

XapaktepucTuku Bluetooth V3.0 + EDR

[MNoaaepvBaeMble NPOGHAM

A2DP 1.0 / AVRCP 1.0

Paawnyc aenicteua

10 M (cBOGOAHOTO MPOCTPAHCTBA)

Yeuantean

HoMyHaAbHas BbIXOAHAA MOLLHOCTb

2 X 2,5 BT (cpeaHeksaap.)

YHacTOTHBIN OTKAMK

63—16 000 'y, £3 Ab

OTHolueHVe curHan/lWym

> 55 Ab

KoadppuUmMeHT HEAUHEMHbIX UCKaKEHMI

<1%

MP3 Link

650 MBT (cpeaHekBaap.)

AK)’CTM‘-IECKME CUCTEMbI

CO!'IPOTIAB/\eHVIe AVNHAMMKOB

4 Om

ApariBep AvHamM1KoB

1,5" WMPOKOMNOAOCHBI

SK

Informacie o vyrobku

Vseobecné informacie

Sietové napdjanie

Model: AS100-050-AE200
Vstup: 100 — 240V ~, 50/60 Hz, 0.5 A
Vystup: 5V ==2,0A

Prevddzkova spotreba energie <15W

Spotreba energie v pohotovostnom rezime < 1W

Max. zat'aZenie vystupu Android 5V=1A
Rozmery .

— Hlavnd jednotka (S xV x H) 137 x 98 x 141 mm
Hmotnost'

- S obalom 10 kg

- Hlavnd jednotka 0,56 kg

Bluetooth

Specifikicie Bluetooth V3.0 + EDR

Podporované profily

A2DP 1.0/ AVRCP 1.0

Dosah

10 m (otvoreny priestor)

Zosiliovac

Menovity vystupny vykon 2x25W RMS
Frekven¢nd odozva 63 —16 000 Hz, £3 dB
Odstup signdlu od Sumu >55dB

Celkové harmonické skreslenie <1%

MP3 Link 650 mV RMS
Reproduktory

Impedancia reproduktorov 4 Ohmy

Budi¢ reproduktora

1,5" s plnym rozsahom
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Produktinformation

User Manual

PHILIPS

EN To download the full user manual, visit www.philips.com/support.
CS Kompletni uzivatelskou prirucku naleznete na adrese www.philips.com/support.
DA Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.philips.com/support.

DE Um das vollstindige Benutzerhandbuch herunterzuladen, besuchen Sie
www.philips.com/support

EL Na va katefdoete To TMApeG €y Xelpidlo xpriong, emokedTeite 11 Slevbuvon
www.philips.com/support.

ES Para descargar el manual de usuario completo, visite www.philips.com/support.
FI Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa www.philips.com/support.

FR Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-vous sur
www.philips.com/support.

HU A teljes felhaszndldi kézikonyv letoltéséhez ldtogasson el a
www.philips.com/support cimre.

IT Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il sito Web
www.philips.com/support.

NL De volledige gebruikershandleiding kunt u downloaden op
www.philips.com/support.

PL Pelna wersje instrukcji obstugi mozna pobra¢ ze strony internetowe;j
www.philips.com/support.

PT Para transferir o manual do utilizador completo, visite www.philips.com/support.

RU [MoAHyio Bepcyio pyKOBOACTBA MOAB30OBATEAS MOXHO 3arpy3nTh Ha Beb-caiTe
www.philips.com/support.

SK Na strdnke www.philips.com/support si mézete prevziat' dplny ndvod na
pouzivanie.

SV Den fullstandiga anvandarhandboken finns pa www.philips.com/support.

Allmén information

Natstrom

Modell: AS100-050-AE200
Ineffekt: 100-240V~, 50/60 Hz, 0.5 A
Utgang: 5V ==20A

Effektférbrukning vid anvandning <15W
Effektforbrukning i standbyldge <1TW

Hogsta belastning pa uteffekt frdn Android 5y =1 A

Storlek

- Huvudenhet (B x H x D) 137 x 98 x 141 mm
Vikt

- Med forpackning 10 kg

- Huvudenhet 0,56 kg

Bluetooth

Bluetooth-specifikation V3.0 + EDR

Profiler som kan hanteras

A2DP 1.0 / AVRCP 1.0

Sortiment 10 m (ledigt utrymme)
Forstarkare

Nominell uteffekt 2 X25W RMS
Frekvensomfang 63-16 000 Hz, £3dB
Signal/brusférhallande >55dB

Total harmonisk distorsion <1%

MP3 Link 650 mV RMS

Hogtalare

Haogtalarimpedans: 4 ohm

Hogtalarelement 1,5" med fullt frekvensomfing




